

展飒爽风采 扬激昂青春

保定泽龙学校开展新生军训活动

本报讯(通讯员胡卓越)英姿飒爽展风采,挥洒汗水谱新篇。9月2日至8日,保定泽龙学校学生迎来了新生第一课——军训,这也是他们进入高年级的第一次试炼。

“站军姿、踢正步、挺直身子、手臂严格贴紧裤线……”这些动作看起来十分简单,但是长时间坚持却没那么容易。然而,在教官的严格要求下,泽龙学校的学生反复练习着这些基本动作,一遍遍地磨合训练,强化默契增强

团队精神,只为呈现队伍的整齐划一,他们认真坚定的眼神和坚韧不拔的气质投射出对于学校新生活的向往和对于未来自己的期望。

从“家务小白”到“叠被子小能手”身份的变化只需五天。柔软的被子通过小小巧手“压、塞、量、抻”四大步骤被翻转、折叠,成为了方方正正的“小方块”。同学们将被子不断地拆开再叠,叠好又拆,一遍遍地重复练习,只为把这项技能牢牢掌握,为塑造整洁

干净的宿舍环境而努力。

军训时光短暂,转眼已过数日。这些日子里,泽龙学子悄悄被蒸发的汗水和渐渐变化的肤色所改变,曾经满身桀骜的少年气被真挚坚定的眼神和挺直的脊背所替换。这些天里,每位孩子都十足努力,无论是个人的基本技能还是方队整体的默契都有飞跃进步,单纯可爱的学生们认真执着地为目标去努力追求,并从中得到进步和成长。这,就是军训的魅力。



业主渴盼小区雨污改造早日完工

近日,邢台多个小区正在按照“污水零直排”要求,进行雨污水改造。其中,青青家园东区业主反映,小区雨污水改造工程进展缓慢,严重影响出行,给居民生活带来不便,希望相关部门能出面协调加快施工。

燕都融媒体记者 张会武
通讯员 文初 文图



反映 改造工程进展缓慢 影响居民出行

近日,记者接到邢台市信都区青青家园东区多名业主反映,称所在小区启动的雨污水分流改造工程,施工进度缓慢,小区内到处坑坑洼洼,严重影响居民出行。

业主称,小区的雨污水分流改造施工单位曾表态,该工程需破除部分道路,拆除老旧管道更换雨污管道和自来水管,为了最大限度降低对小区居民生活的影响,会尽量缩短工期,在8月31日完毕,可是到现在仍未完工。

走访 多处道路被挖 存在安全隐患

9月7日,记者来到青青家园东区,看到小区内多条道路被挖开,黄土裸露,有的网管扔在土堆旁,有的网管虽然被填埋,但接口处的井还没有建。另

外建起来的井口,只是用简单的木板遮挡,无警示标语,存在安全隐患。

记者在小区中央南侧见到,一位男子带着孩子先后从刚浇筑完不久的路面跳跃而过。

男子表示,自己是小区业主,他对小区正在施工的雨污水分流改造工程表示不满,理由有两点,一是进度慢,二是施工无序。“这几天还算看到了进度,能进车辆了,有一段时间,车辆根本进不了小区,业主们没有办法,晚上只能将车停靠在路边。”

“不但不方便,还影响我和小伙伴一起玩耍。”采访中,小区一位小女孩指着一处填埋的道路说,她家就在附近单元楼,这个地方在7月初就被挖开了,也是最近几天才填埋的。“整个暑假,爸爸都不让到院子里玩,怕我不小心掉到坑里。”

回应 建设单位与施工单位 均作出说明

记者在小区进出口处见到一处公

示牌,上面的文字显示,负责小区雨污水分流改造工程的建设单位为邢台市信都区城市管理局,施工单位为邢台市政建设集团股份有限公司。

当日,邢台市信都区城市管理局郭新兵表示,就此问题,已督促施工单位加快施工,在9月15日之前完工。目前,小区正在挖主路面,肯定影响居民出行,把网管填埋后就会好些。

另外,信都区达活泉街道信康社区工作人员认为,因为该工程分为雨污施工和自来水施工,工程有一定难度,所以工期延期。同时工作人员也表示,该工程在9月15日之前完工。

邢台市政建设集团股份有限公司回应称,其实合同工期是到2021年11月底,我们计划8月底完工,因为今年雨水比较大,对工期有一定的影响,9月2日、4日下了两场雨,土方也不能外运,确实给居民生活造成了影响。由于南北主路和每个楼前都要下网管,对接时候要把路面破开,所以工程耽误了两天。目前,正在进行路面恢复,后续个别井还要调整,预计在9月20日左右完工。

兴业银行 助力北京城市副中心 建设绿色金融示范区

本报讯 9月7日,兴业银行与北京市通州区政府签署《建设北京城市副中心绿色金融示范区战略合作协议》,计划在“十四五”期间为北京城市副中心辖内企业和个人提供各类绿色融资不低于200亿元,助力北京城市副中心建设绿色金融示范区、打造全国乃至全球绿色金融体系建设、产品创新、人才聚集的高地。

根据协议,双方在深入贯彻绿色发展理念的基础上,紧密围绕北京城市副中心规划建设要求,在构建绿色金融服务体系、支持重点绿色产业发展、绿色金融产品创新、绿色金融专业经营机构设立等方面开展广泛合作。兴业银行将发挥绿色金融在资源配置与产业引导中的重要作用,运用绿色投资、绿色贷款、绿色债券、绿色租赁、绿色信托、绿色基金等多元化绿色金融服务,推动构建绿色循环低碳发展经济体系,助力落实北京城市副中心功能定位,实现共赢发展。

“兴业银行一直以来积极服务于北京城市副中心建设,我们在通州区域服务的企业达到2300余家,累计提供表内外融资达到200亿元。”兴业银行绿色金融部总经理罗施毅在签约时介绍说。他表示,本次《战略合作协议》的签署,将进一步推动双方在绿色发展领域的深化合作,该行将发挥自身在绿色金融领域的专业优势,“融资”“融智”并举支持通州区绿色产业引进、环境基础设施建设、绿色建筑开发及施工、绿色中小微企业培育,以及绿色金融产品研发和交易中心、绿色金融标准制定和发布中心等重点项目建设。

作为国内绿色金融先行者,兴业银行2006年在国内率先开辟绿色金融、首推节能减排融资业务,2008年成为中国首家赤道银行,经过多年创新探索,形成了集团化绿色金融产品服务体系、丰富的碳金融服务体系,在推动绿色发展、助力生态文明建设、落实“双碳”战略中实现了经济效益和社会环境效益协调发展。到今年6月末,该行已累计为35587家企业提供绿色融资32623亿元,绿色融资余额达12830亿元。